

В областном центре устанавливаются обстоятельства смерти подростка



Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области по факту смерти 17-летней девушки, тело которой было обнаружено в одной из гостиниц города без признаков насильственной смерти, возбуждено уголовное дело (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

Проводятся следственные действия, направленные на установление причины и обстоятельств смерти несовершеннолетней.

26 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1613033>